

## 《一出好戏》8月10日上映 宣传首站抵达西安

### 导演兼主演黄渤谈高考：

# 不要给自己的人生设限

本报讯 由黄渤自导自演，王宝强、舒淇、张艺兴、于和伟、王迅、李勤勤、李又麟联袂主演的电影《一出好戏》将于8月10日全国上映。6月6日，导演黄渤现身古都西安，开启了电影全国路演的第一站。当天黄渤前往西安培华学院，分享电影创作中的轶闻趣事。

黄渤表示这一次是回到西安，因为这个城市对自己有着特别的意义：“西安是我作为歌手演出的最后一个城市，从这里开始我走上了演员的道路，今天带着自己的处女作跟大家见面，也觉得是一种难得的缘分。”

面对正处于迷茫中的同学们，黄渤也根据自己的发展道路分享了他的感受：“人生其实处处都是一出好戏，充满戏剧性，关键要利用好老天爷给自己的技能，选择自己喜欢做的事情并为之坚持奋斗，就一定会有所收获。”

谈到高考，黄渤一方面表达了对高考考生的祝福，另一方面也告诫现场的同学：“虽然高考很重要，但放眼一生来看的话其实它对人的影响很小。”为了证明这一点，黄渤还把自己的工作伙伴——电影《一出好戏》的制片人王雁请上了台为大家举例，告诉大家努力与抉择的重要性：“我最早认识王雁的时候，她还是服装设计，现在已经是电影的制片人了。”他说，不要给自己的人生设限，不管是明天的高考还是你们未来人生经历的哪个重要选择其实都无法决定你们的一生，只要你想，只要你做，一切皆有可能，“我有时都觉得我们制片人说不定未来会抢掉舒淇的饭碗呢”。

对于电影《一出好戏》的创作，黄渤坦言自己在片场经常会被前辈们“怼”，“但他们的建议还是很能让自己成长的，也是一种收获。”聊到演员时，黄渤透露这一次安排给张艺兴的角色形象很特别，几乎颠覆了他以往的风格。谈及原因，黄渤又开起了玩笑：“一看到好看的人就感到别扭，怎么可以让比自己好看的人和自己在同一个画面呢，所以就做一些巧妙的设计。艺兴这次的造型做得很不一样，完全把他原版的样本丢了。我保证大家会看到不一样的张艺兴。”

而在分享会现场，黄渤和同学们打成一片，还有一个女生竟将黄渤用公主抱的方式举了起来，引得现场尖叫连连。（李丽）



2018.08.10  
全国上映

《一出好戏》黄渤版海报



### 结婚七周年！ 孙丽邓超获祝福

本报讯 昨天，演员孙丽在微博上传一张照片（上图），配文称：“2011.6.7到今天2018.6.7我们结婚7年了……早上儿子女儿送了我们祝福！”随后，邓超也在微博发了同一张照片称：“媳妇，七周年快乐！”网友纷纷表示“娘娘七周年快乐，这就是嫁给爱情的样子”。（小新）



### 朱丽倩或有二胎

本报讯 6月6日，香港某幼儿园举行第五十三届毕业典礼时，观众席突然热闹起来，原来刘德华与太太朱丽倩悄悄进场坐下（上图）——他们的女儿刘向蕙在这家幼儿园上学，即将毕业。此前，有媒体爆料称朱丽倩与女儿现身中环看医生，穿着松身裙的朱丽倩疑似怀孕。当天在现场的观众称，朱丽倩的肚子应该有5个月大了，孕味十足。（小虎）

### 沈腾新片 《西虹市首富》 讲述“花钱难”

本报讯 据《北京晚报》报道，在《夏洛特烦恼》取得高票房后，导演、编剧闫非、彭大魔与主演沈腾再度联手的新片《西虹市首富》定于7月27日上映。影片讲述落魄守门员王多鱼遭遇奇葩挑战——一月之内必须花光天降横财，被贫穷限制了想象力的他只好使出洪荒之力，以梦想之名上演“花钱72计”。

为拍好《西虹市首富》，剧组为沈腾聘请了专业足球教练培训守门员的基本功，还包含日常的正规体能训练，帮助他完成“落魄丙级业余球队守门员”的角色需求。而沈腾也非常敬业，为完成片中动作戏部分，不仅左脚踝旧伤复发，还遭遇“髌关节积水”，为了不耽误拍摄进度，带伤完成全部拍摄。（王金跃）

## 《厕所英雄》告诉你，在印度方便一下有多难

本报讯 据《新京报》报道，近两年，印度影片在中国市场大受欢迎，《摔跤吧！爸爸》《神秘巨星》《起跑线》等印度影片先后和中国观众见面，都取得了票房与口碑的双赢。近日，由什里·那拉扬·辛执导，阿克谢·库玛尔、布米·佩德卡尔主演的印度影片《厕所英雄》

即将登陆全国院线。影片改编自真人真事，讲述了新娘贾耶嫁给凯沙夫后，发现家中没有厕所而坚持离婚，最终掀起一场女性厕所革命的故事。

同大部分印度片一样，《厕所英雄》聚焦印度现实，从日常生活中寻找灵感，通过印度

厕所文化展现出印度女性社会地位。影片在印度公映时曾引发社会关于“露天如厕”问题的国民讨论，凭借全民热议的关注度，该片去年在印度本土票房收入超过10亿卢比（折合人民币近一亿元），位列年度票房前十，超过同年上映的《神秘巨星》和《起跑线》。（滕朝）